Assemblée générale, rapport du Président 2009

Je n’ai pas d’excuse à formuler pour justifier une assemblée générale aussi tardive car ce n’est pas dans l’oisiveté que j’ai vécu la période 2009 et ce début de saison 2010.

En recherchant des fonds pour les nouveaux équipements, en multipliant les séances pour la mise en place des championnats suisses de cross, en donnant 4 entraînements par semaine, en passant beaucoup de temps sur les parcours mesurés, la piste Vita et les installations, le travail (souterrain) pour la recherche de repreneurs au profit du Tour du Chablais, la recherche d’un sponsor équipementier pour la société, je me retrouve aujourd’hui avec le sentiment d’avoir une zone d’ombre dans mon activité de responsable de la SG.

Mesdames, Messieurs,

En comparant les objectifs 2009 et les résultats effectifs, je suis satisfait, nous pouvons nous réjouir :

· les travaux préparatoires pour les championnats suisses de cross ont été parfaits

· les finances d’aujourd’hui sont saines

· le bilan sportif tous sports confondus est idéal

· le recrutement auprès des Jeunes a bien fonctionné

· les trainings sont là

Objectifs 2010

· mise à jour des statuts de la société et leur application

· redéfinir la convention nous liant au Sports de Neige (SdN)
· communiquer directement nos intentions aux parents des Jeunes athlètes

· dimensionner la communication au travers de la plate-forme internet st-maugym.ch
· mise en place d’un frein aux dépenses

· créer une dynamique de société

Finalement avec quelques corrections dans le fonctionnement on peut encore améliorer le rendement de notre société dans la poursuite des mêmes objectifs d’entraînements et de compétitions, dans la formation personnelle, dans les domaines spécifiques ainsi que dans la recherche de responsable aux qualités bien trempées et non improvisées.
Après 33 années de présidence, je constate qu’avec une quinzaine de société sportives locales, c’est difficile de vivre cool, il faut tous les jours travailler pour maintenir son rang. Le réservoir des jeunes n’est pas extensible et certaines particularités bien de chez nous ne donnent pas les mêmes chances à chacune et à chacun.

Je compare facilement notre société à une entreprise qui fournit des prestations (pour nous sportives et sociales), qui gèrent des membres à différents degrés, qui encaissent des cotisations et des revenus extérieurs et qui a aussi ses règles du jeu.
C’est là que certains ajustages seront nécessaires : Je reçois, je participe, je donne, j’agis en fonction du groupe, un grand débat intérieur où le partage est en conflit permanent.
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Final

Encore un instant pour vous adresser le meilleur en 2010, le 1er trimestre a été fantastique.

Tous domaines confondus, notre société est bien vivante et rayonnante et j’insiste sur le mot Société.
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